

闪光的你! (一)

亲爱的工友们,你穿工装的样子真美,你爱工作的神情真赞!

无论是列车厢内热情待人的“紫蝴蝶”,还是穿梭于街头巷尾的“亮眼橙”,抑或是车间里电焊弧光中的“一抹蓝”……你们的工装仿若铠甲,给予披荆斩棘、砥砺奋进的底气;你们的工装自带光芒,释放以梦为马、逐梦前行的勇气。

作为聚焦“三工”的媒体,这一次,我们把镜头对准你们、把舞台送给你们、把C位让给你们,陆续推出《闪光的你》专版,记录并展现深耕岗位的你、技能练兵的你、服务大众的你、奔忙穿梭的你、授人以渔的你……

这一次,我们以“秀出你的工装”为媒,带领读者们走进你们的世界,看清你们的脸庞、读懂你们的匠心。

我们相信,每一个你,都闪闪发光!



乘务员

杭州客运段高铁一车队列车长、“西子号”品牌领军人车菲菲巡视检查车厢。近年来,她荣获全国五一劳动奖章、省劳模等荣誉,也获得了旅客们的信赖和认可。通讯员刘文俊 摄



车工

日前,在义乌市公共实训基地,义乌市同心园科技有限公司技术总监、车工高级技师王关根,为学生们展示技术要领。

据悉,王关根领办国家级技能大师工作室,入选2024年大国工匠浙江培育对象,荣获浙江大工匠等多项荣誉。被聘为浙江省机电技师学院、浙江交通技师学院产业导师,为学生们传授生产技术知识,也把工匠精神传承给年轻一代。通讯员柳文 摄



燃机运行 操作员

昨日,两位来自杭州华电半山发电有限公司运行部的青年职工在厂房交流工作。左边职工为燃机运行主值徐泽男,右边为燃机运行操作员肖佳,两人均为00后。通讯员秦锡珉 摄



快递员

日前早上8点半,顺丰快递员赵英果正在省职工服务中心取件。记者胡朔 摄



咖啡师

日前,咖啡师黄小薇在青田县咖啡行业联合会一楼职工之家练习制作手冲咖啡。记者金钧胤 通讯员陈侠光 摄

消防员

连日来,杭州市余杭区荆余路消防救援站消防员们,针对高层建筑、化工园区、洪涝灾害等多样环境,全面开展实战训练。队员们不惧高温,苦练技能。记者邹伟锋 摄

- 1 消防员着战斗服,开展火灾救援训练。
- 2 消防员着抢险救援装,正在挂钩梯训练。
- 3 消防员着激流救生衣,进行抗洪救援训练。

